

乌东大战俄军先拿下一城 美欧加大对俄军事压力

综合报道,当地时间19日,俄罗斯在乌克兰东部地区展开新攻势,袭击了顿巴斯多处目标,乌方则称击退了其最初的一些进攻。

与此同时,美国等国的军援正陆续运抵乌克兰,加拿大还宣布增加对俄罗斯的制裁名单。俄罗斯则宣布驱逐36名欧洲外交官,作为这些国家对俄外交官采取类似举措的回应。



▲当地时间3月2日,乌克兰哈尔科夫的警察局大楼附近遭到炮火袭击,警察局大楼楼顶燃起大火。



当地时间3月6日,顿巴斯地区马里乌波尔市的居民从人道主义走廊撤离

拿下一城:俄军在乌东地区开始新攻势

据英国广播公司(BBC)报道的19日最新战况,俄罗斯军队在乌克兰东部480公里的战线展开攻势,这是俄罗斯主要军事行动的一部分,乌克兰称之为“战争的新阶段”。

当天,卢甘斯克乌方官员谢尔盖·盖代在新闻发布会上说,克

里米纳(Kremenna)目前在俄方控制下,并说俄军已进入该市。新加坡《联合早报》称,克里米纳市位于乌首都基辅东南约574公里外,拥有1.8万人口。据路透社报道,这座城市似乎是俄罗斯在乌东新攻势中占领的第一座城市。

俄军袭击顿巴斯多处目标之

际,乌克兰方面则称,已在几场战斗中击退了俄军七次不同的进攻,摧毁了10辆坦克和18辆装甲车辆。

此外,俄罗斯继续要求坚守在马里乌波尔亚速钢铁厂的乌军“投降”。但俄军制定的新的最后期限已经过去,暂未有乌军“投降”的消息。

对俄施压:美英加将向乌提供新一轮军援

当地时间19日,美国、英国和加拿大三国表示,将为乌克兰提供更多火炮武器。当天,美国总统拜登与英国首相约翰逊、加拿大总理特鲁多等领导人举行了视频会议,商讨如何应对俄乌冲突。

多位知情人士还表示,拜登预计将于未来几天内宣布新一轮对乌军事援助,规模将与上周的8亿美元军事援助相当。

目前,拜登上周批准的一批8亿美元军援中,有一部分已经抵达乌克

兰。其中包括11架MI-17型直升机、300多架“弹簧刀”无人机、155毫米榴弹炮和其他重型设备等。

一名美国国防官员说,接下来24小时内,还会有更多的飞机载着武器在乌克兰着陆。

对等回应:俄罗斯驱逐36名欧洲外交官

俄乌局势焦灼之际,美欧等国与俄罗斯的“外交战”也在持续。

当地时间19日,加拿大宣布增加对俄罗斯的制裁名单,新增的14名制裁对象中,包括俄罗斯总统普京的两个女儿以及俄外长拉夫罗夫的妻子和女儿。

与此同时,俄罗斯宣布驱

逐36名欧洲外交官,作为这些国家对俄罗斯外交官采取的类似举措的回应。

俄外交部发表声明称,俄

方宣布比利时驻俄罗斯大使馆21名工作人员为“不受欢迎的人”,要求其在5月3日前离开俄罗斯。

此外,俄罗斯召见了卢森

堡的特使并发出警告,俄方可

能会就该国驱逐莫斯科大使的

行为采取对等措施。据中新网

驻俄大使馆14名工作人员以及荷兰驻圣彼得堡总领事馆1名工作人员为“不受欢迎的人”,要求其在2周内离开俄罗斯。

此外,俄罗斯召见了卢森

堡的特使并发出警告,俄方可

能会就该国驱逐莫斯科大使的

行为采取对等措施。据中新网

驻俄大使馆14名工作人员以及荷兰驻圣彼得堡总领事馆1名工作人员为“不受欢迎的人”,要求其在2周内离开俄罗斯。

此外,俄罗斯召见了卢森

堡的特使并发出警告,俄方可

能会就该国驱逐莫斯科大使的

行为采取对等措施。据中新网

中国常驻联合国代表张军19日表示,俄乌冲突扩大化、长期化前景令人担忧。尽快停火止战才是解决乌克兰人道危机的根本出路。他强调,要全力减少冲突对平民的伤害。

张军在当天联合国安理会审议乌克兰人道问题时说,中方再次呼吁冲突当事方保持最大克制,严格遵守国际人道法,保护平民和民用设施安全,为人员撤离和人道援助行动提供便利。当事方应当就人道问题加强沟通,在

开设人道走廊、组织人员安全撤离等问题上开展协调合作。

关于俄乌谈判,张军说,中方呼吁俄罗斯、乌克兰坚持对话谈判大方向,不断缩小分歧,为实现停火积累条件。其他各方都应把精力放到支持外交谈判上来。继续大规模送枪送炮不会带来和平,只会使冲突延长升级,使人道灾难更加恶化。

谈到制裁的后果时,张军表示,要重视和消除制裁带来的负面影响。全方位、无底线的制裁

已经产生严重外溢影响。广大发展中国家不是冲突当事方,却因此付出沉重代价。这既不公正,也不合理。国际社会应当加强协调,保持粮食、能源供给和价格稳定,避免不必要的出口限制。任意冻结他国外汇储备,同样构成对他国主权的侵犯,无异于将经济相互依存武器化。这样的做法损害世界经济稳定的基础,给国际关系带来新的不确定性和风险,应该尽早放弃。

据新华社



4月19日,在位于纽约的联合国总部,中国常驻联合国代表张军(前排中)在联合国安理会审议乌克兰人道问题时发言。

新闻速览

天舟三号货运飞船完成绕飞和前向交会对接

记者从中国载人航天工程办公室获悉,4月20日5时02分,天舟三号货运飞船从空间站天和核心舱后向端口分离,绕飞至前向端口,并于9时06分完成自动交会对接。

据新华社

期货和衍生品法表决通过

十三届全国人大常委会第三十四次会议20日表决通过《中华人民共和国期货和衍生品法》。专家普遍认为,此法补齐了我国期货和衍生品领域的法律“短板”,为促进规

范新华社

新职业教育法5月起施行

十三届全国人大常委会第三十四次会议4月20日表决通过新修订的职业教育法,2022年5月1日起施行。新职业教育法明确职业教育是

据新华社

以岭药业否认连花清瘟研发仅用15天

据界面新闻20日消息,在深交所“互动易”平台,以岭药业回应关于连花清瘟争议。有投资者提问称,媒体报道从研制到生产连花清瘟胶囊“仅仅用了15天”,希望了解下研发周期多少天,和实际功效的关联度,是否也需要按照临床试验的审核步骤,还是中

据中新网

民调:马克龙领先优势扩大 有望在总统大选中胜出

据外媒报道,最新民调结果显示,法国现任总统马克龙在总统大选中的领先优势扩大。这意味着,马克龙有望在24日的大选第二轮投票中胜出。据路透社报道,根据第二轮投票前3份民调的结果,马克龙的平均支持

据中新网

为减少对俄能源的依赖 德国建议民众洗澡只洗四个部位

德国《焦点周刊》19日报导称,因为制裁俄罗斯,德国正面临能源短缺的困境。为了减少能源消耗,德国联邦副总理兼经济部长罗伯特·哈贝克在接受《图片报》采访时呼吁民众少洗澡。报道称,哈贝克要求民众减少取暖、蒸桑拿和洗澡次

据环球时报

遗失声明

宋燕河不慎丢失菏泽毅德城商贸有限公司B2区7号楼1001号发票2张,发票号码:1002789(金额:30000元)、发票号码:3006839(金额:348060元);B2区7号楼1002号发票2张,发票号码:1002789(金额:30000元)、发票号码:3006840(金额:310658元),声明作废。

付俊英、付建英购买的菏泽市第一建筑工程公司家属楼A楼701室,2007年9月29日开具收据,号码为0009961,房款共计叁万叁仟贰佰柒拾元整(33270.00)收据丢失,声明作废。